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BIO

Ai është diplomuar Inxhinier Elektrik për Industri
në vitin 1980, në Universitetin e Tiranës. Në vitin
1985 ai u diplomua sërish Inxhinier në
Elektronikë Industriale dhe DEA (Diplôme
d'Etudes Approfondies – Diploma e Studimeve të
Avancuara) në fushën e Gjeniut Elektrik në
ENSEEIHT (Ecole Nationale Supérieure
d'Electrotechnique, d'Electrotechnique,
d’Informatique et d’Hydraulique de Toulouse) në
Francë. Në vitin 1989 ai fitoi gradën shkencore
“Doktor i Institutit Kombëtar Politeknik të
Tuluzës”. Në vitin 2013 fitoi diplomën Master për
Administrim Biznesi në Universitetin
“Montesquieu-Bordeaux IV”, në Francë.

Profesor XHUVANI është autor ose bashkautor i
më shumë se 30 artikujve shkencorë në fushën e
identifikimit parametrik të proceseve, të bazave
të të dhënave dhe Informatikës, autor i 5
teksteve dhe leksioneve të shkruara, 2
projekteve të mëdha kombëtare, 20 raporteve
dhe vlerësimeve ndërkombëtare. Ai është
bashkëautor i letrës së bardhë mbi politikën
kombëtare të arsimit të lartë në 2014 dhe
bashkëautor i 3 teksteve të fundit të ligjeve të
arsimit të lartë, tekstit të ligjit të kornizës
kombëtare të kualifikimeve të kodit të sjelljes së
mirë në kërkimin shkencor si edhe i raportit të
referencimit dhe vetëreferencimit të Kornizës
Shqiptare të Kualifikimeve me atë Europiane.
Profesor XHUVANI ka mbajtur pozicionin e
profesorit të ftuar në:

Universitetin e Triestes dhe Universitetin e
Kampobasos në Itali, 
ENSEEIHT, Universitetin e Bordosë dhe
Universitetin e Teknologjisë së Kompjenjës në
Francë, 
Universitetin e Bristolit në Mbretërinë e
Bashkuar, 
Universitetin e Zigenit në Gjermani,
Politeknikun e Portos (Instituti i Inxhinierisë)
në Portugali.

Prof. XHUVANi është nderuar me:
Medaljen "Kalorës i Palmave Akademike",
akorduar nga ministri francez i arsimit në
2002 dhe 

Medaljen “Kalorës i Urdhrit Kombëtar të
Meritës”, akorduar nga presidenti i Republikës
Franceze në vitin 2014
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